
ACCESSOIRE SERRE
BAC DE CULTURE AVEC FOND AMOVIBLE
COLLECTION AZURA

1 m
ar

s 2
02

2 9
:38

Créateur & Fabricant Français de serres depuis 1993

Dimensions : 
L. 73,6 x l. 51,7 x H. 9,3 cm



ÉTAPES DE MONTAGE

DÉTAIL VISSERIE

MONTAGE ET FIXATION DES CONSOLES

1 2 43 5

Vis tête marteau
M6x12

Vis tête hexagonale
M6x35

Vis tête hexagonale
M6x40

Écrou frein
M6

Entretoise

1 2Fixez le U de fixation des consoles au profil de la 
serre à l’aide des vis à têtes marteaux M6x12 (1) et 
des écrous (4), à la hauteur souhaitée.

Assemblez les consoles en utilisant l’entretoise (5), une 
vis tête H M6x35 (2) et un écrou (4) comme présenté sur 
le schéma.

1

4
5

2

4

3 Fixez la paire de consoles au U de fixation en utilisant une entretoise (5), une vis tête H M6x40 (3) et un écrou (4). Veuillez 
d’abord fixer le haut, puis le bas. 

3
4

5

4
3

5



ÉTAPES DE MONTAGE

DÉTAIL VISSERIE

1

1 2 3 4 5 7 86

Assemblez les 4 côtés du bac en utilisant les équerres (4), les vis à têtes hexagonales (2) et les écrous (3). 

Vis tête marteau
M6x18

Vis tête hexagonale
M6x12

Écrou frein
M6

Équerre
asymétrique

Plat 30 x 4 mm
Lg 490 mm

Poignée Tôle fondCornière 
30 x 30 x 2 mm

Lg. 380 mm

2 A l’aide des vis à têtes marteaux (1) et des écrous (3), fixez les cornières (6) sur la largeur et les plats (5) en parallèle sur 
la longueur du bac. 

Si vous le souhaitez, vous pouvez ajouter les poignées (7) en les fixant à l’aide des vis à têtes hexagonales (2) et écrous (3).
Pour finir, posez la tôle de fond à l’intérieur du bac et posez celui-ci sur les consoles. 

2

3

3

4

6

8

1

1

53
3

Ajouter une fleche pour montrer 
que la tole va à l'interieur du bac

3
2

7

MONTAGE ET FIXATION DU BAC



DOVIRIS - 43 Avenue Georges Clémenceau 85120 LA CHÂTAIGNERAIE - FRANCE - www.serres-lams.com
Visuels et illustrations non contractuels. 

Créateur & Fabricant Français de serres depuis 1993


